TG n°6

Naissances : éléments de correction

1. Aprés plusieurs simulations & I’aide d’un tableur, on observe presque autant de naissance de filles que de gargons. Ce choix
ne semble donc pas avoir de conséquences sur la limitation du nombre de filles.

2. A l'aide d’un arbre, on remarque qu’on a :
e une chance sur deux d’avoir uniquement un garcon ;
e une chance sur quatre d’avoir un garcon et une fille;
e une chance sur huit d’avoir un garcon et deux filles;
e une chance sur seize d’avoir un garcon et trois filles;

e une chance sur seize d’avoir quatre filles;
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On obtient une « moyenne »de 1 + 2 x 3 + 3 x 16 +4 X 6= 16 es par famille et de > + 1 + 3 + 6= 16 garcons

par famille ce qui confirme notre observation.



